



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

12+

Издаётся с 7 января 1922 г.

18 (27245) Вторник, 12 марта 2024



Их радость и грусть

4



НОВОСТИ

ДЕМОГРАФИЯ Родённые на земле Кузнецкой

8 марта в Кузбассе появилось на свет 39 детей: 19 мальчиков и 20 девочек.

В рамках кузбасской акции «Родился ребёнок» семьи, в которых малыши появились на свет, получат по 10 тысяч рублей и памятные медальоны.

«Президент Владимир Путин в Год семьи обозначил, что нормой в России должны стать многодетные семьи. В Международный женский день в Кузбассе родилось 39 малышей, в пяти семьях это будет третий, четвёртый или даже пятый малыш. Для них действует ряд мер поддержки, наша задача – обеспечить новым жителям региона достойные условия для жизни», – подчеркнул губернатор Сергей Цивилев.

Напомним: акция «Родился ребёнок» проводится в Кузбассе в День матери, на Новый год и Рождество, в Международный женский день, День защиты детей. С 2022 года по инициативе губернатора Сергея Цивилева медальоны «Родённому на земле Кузнецкой» также вручают малышам, появившимся на свет 12 июня – в День России.

Как отмечает пресс-служба АПК, в Кузбассе ведётся комплексная работа для поддержки материнства и детства.

Ольга СОЛОВЬЕВА.

БЕЗОПАСНОСТЬ Защита от большой воды

В Кузбассе до 1 апреля проходит кампания по страхованию от паводка.

В территориях Кузбасса, попадающих в зону подтопления, идёт активная подготовка к весеннему паводку. Помимо мероприятий, которые традиционно проводятся в этот период силами оперативных служб и спасателей, в регионе ведётся работа по страхованию имущества жителей.

«Страхование позволяет существенно минимизировать убытки, которые могут возникнуть от затопления, на восстановление или ремонт строений. Поэтому собственникам жилья, проживающим в зонах возможного паводка, необходимо позаботиться о защите имущества заранее. Для льготных категорий граждан в Кузбассе уже несколько лет действует специальный механизм поддержки: оформить полис они могут за счёт средств областного бюджета», – отметил первый заместитель председателя правительства Кузбасса – министр финансов региона Игорь Малахов.

Помощь в страховании имущества за счёт бюджета могут получить малообеспеченные граждане; многодетные и семьи, имеющие приёмных и опекаемых детей; одинокие пенсионеры и инвалиды; ветераны Великой Отечественной войны и приравненные к ним категории; а также кузбассовцы, попавшие в трудную жизненную ситуацию.

Как сообщила пресс-служба АПК, с этого года финансовую поддержку на страхование имущества от паводка могут получить и участники специальной военной операции. Страхование имущества, попадающего в зону подтопления во время паводка, уже началось. Задействовано пять страховых компаний, которые предлагают льготным категориям граждан полис страхования по полному пакету рисков.

За счёт бюджета будут также застрахованы социальные объекты, находящиеся в зонах возможного подтопления, – школы, детские сады, объекты здравоохранения, культуры и спорта, мосты, дамбы, участки дорог, муниципальный жилой фонд.

В прошлом году более 1,7 тысячи жителей Кузбасса застраховали имущество, 40 процентов из них – при финансовой поддержке региона.

Вера СКВОРЦОВА.

ЭКОНОМИКА

Территория НОВЫХ ИНВЕСТИЦИЙ

В Топкинском округе начинается строительство завода по глубокой переработке молока. Предприятие будет вести работу в рамках развития особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Кузбасс», которая расположится в Кемерове и Топкинском муниципальном округе



Фото Савелия Баширова.

Уникальное производство

Первую свою будущую завод по глубокой переработке молока забили на прошлой неделе в ходе рабочей поездки губернатора Кузбасса Сергея Цивилева. Строительство предприятия продолжает большую программу развития сельского хозяйства в регионе.

«На встрече с представителями агропромышленного комплекса президент России Владимир Путин отметил, что отрасль развивается хорошими темпами. Если в 2000 году страна зависела от импортеров продуктов питания почти по всем основным компонентам и направлениям, то сейчас такой зависимости практически не существует. Россия

обеспечивает себя и экспортирует продукцию. Это результат масштабной поддержки, которую государство оказывает предприятиям АПК. В Кузбассе сельское хозяйство также активно развивается. Мы создаем новые предприятия этого сектора, в частности заводы по глубокой переработке молока. Это стратегически значимое направ-

ление, которое основывается на безотходном производстве: все компоненты молока используются для выпуска готовой продукции, в том числе в оборот вовлечена побочная продукция – молочная сыворотка, негативно влияющая на экологию», – отметил Сергей Цивилев.

Выпуск продукции на новом заводе планируется начинать в 2028 году. Здесь появится тысяча рабочих мест, сотрудники будут организовывать процессы переработки до 180 тысяч тонн молока и 10 тысяч тонн сыворотки в год для производства казеина, изолята сывороточного белка 90%, лактозы, сухой деминерализованной сыворотки 90% и сливочного масла. Эти компоненты станут сы-

рьём для детского и спортивного питания, фармацевтики. Уникальность будущего предприятия в том, что в России на сегодняшний день нет аналогичных производств.

Параллельно строительству этого завода в регионе будут создаваться животноводческие комплексы, которые и обеспечат производство сырья для выпуска продукции. Так, в Чебулинском округе уже возведены помещения коровника и телятника, в которых содержится 1 016 коров и 24 телёнка, также ведётся строительство животноводческого комплекса на 2 400 коров и 2 800 голов молодняка. И в планах ещё два комплекса на 8 200 коров каждый.

«Все объекты мы строим объединённым способом. Наша задача – чтобы особая экономическая зона (ОЭЗ) «Кузбасс» стала образцом особых экономических зон Российской Федерации», – сказал Сергей Цивилев.

Руководство региона ставит цель в два раза увеличить производство молока и не просто заместить импортные продукты и обеспечить себя качественными товарами, но и наладить процессы по экспорту.

Начало положено

Старт строительства завода по глубокой переработке молока ознаменовали днём рождения особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Кузбасс». В этот же день прошло первое заседание штаба по её развитию, где глава региона подписал ряд соглашений с потенциальными резидентами ОЭЗ, для которых будет действовать льготный режим предпринимательской деятельности.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТ.

ФАКТ

III Международный фестиваль Юрия Гагарина пройдёт в Кузбассе с 8 по 12 апреля. Также в этом году в регионе запланированы торжества в честь 90-летия кузбасского космонавта Бориса Волынова, памятные мероприятия к 90-летию со дня рождения Алексея Леонова.

ФОТОФАКТ



МАСЛЕНИЦА ПРИШЛА. С этого понедельника началась масленичная неделя, которая завершится Прощёным воскресеньем. В эти дни принято устраивать народные гуляния с угощениями, играми, сжиганием чучела Масленицы. Ранее их называли проводами зимы. В некоторых территориях такие праздники прошли в прошедшие выходные. Так, праздник «Проводы русской зимы» состоялся в разных районах Промышловска. Масленичная неделя предвещает Великий пост у православных. Он начнётся 18 марта. Пасху в этом году отмечаем 5 мая. Фото Владимира Кольцова.



АКТУАЛЬНО

Южно-Кузбасская ГРЭС: всё идёт по плану

Губернатор Сергей Цивилев в ходе рабочей поездки в Калтан провёл заседание штаба по ситуации на объекте

В стороне не остались

В самом начале заседания глава региона рассказал о том, что распорядился отправить аварийно-восстановительный отряд ЖКХ в Тыву. Коммунальщики Кузбасса помогут ликвидировать чрезвычайную ситуацию на ТЭЦ

в городе Шагонаре, где произошёл взрыв и пожар. «Целый город остался без тепла, от взрыва пострадало 23 сотрудника ТЭЦ. Мы одним из первых оперативно отправили на место ЧС колонну автомобилей в сопровождении ГИБДД. Они везут две теплостанции по 2 мегаватта каждая. Наши аварий-

ные бригады укомплектованы всеми необходимыми расходными материалами и инструментами, чтобы оперативно обеспечить жилье дома теплом», – сказал Сергей Цивилев.

Кузбасс одним из первых регионов России откликнулся на призыв властей Тывы о помощи. Ситуация серьёз-

ная: из-за техногенной аварии полностью остановились теплогенерирующие котлы. В результате без центрального теплоснабжения остались 210 жилых домов, где живут свыше 5 тысяч человек, более половины из которых – дети.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТ.

НОВОСТИ

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ

Разговор о важном

Президент России Владимир Путин провёл встречу с участниками Всемирного фестиваля молодёжи, который прошёл в Сочи.

Как сообщается на сайте Кремля, глава государства приветствовал представителей почти 190 стран мира. Он отметил, что эта встреча посвящена тому, чтобы получить обратную связь, услышать советы от молодёжи по поводу проведённого фестиваля, «в целом чтобы двигаться дальше для достижения общих целей развития».

Глава государства ответил на вопросы молодых людей. В частности, когда разговор зашёл об особенностях русской души, культуры, Владимир Путин отметил: «Мы сосуществуем и развиваемся в многообразии культур, религий, традиций. Всё это вместе – такое пространство, которое позволяет нам из года в год, из десятилетия в десятилетия, из столетия в столетие обмениваться не только генетическим кодом друг с другом, потому что много смешанных семей на пространстве России возникает, но обмениваться и культурным кодом. Создаётся некоторая общность, единая российская нация. Она действительно основана на тех ценностях, которые мы сегодня называем традиционными, даже если не очень отдаём себе отчёт в том, что это такое. В этом смысле российская общность культура является в известной степени уникальной».

Также разговор шёл о взаимном сотрудничестве студентов, волонтеров и международных положении дел, о сотрудничестве России с другими странами и многих других вопросах. В завершение встречи сделали общий снимок на память.

Вера СКВОРЦОВА.

СОТРУДНИЧЕСТВО



Фото предоставлено Государственной филармонией Кузбасса.

Шедевры музыки стали ближе

Сегодня в Юрге открывается базовая площадка Государственной филармонии Кузбасса. Она будет располагаться во Дворце культуры «Победа».

Такое сотрудничество даст широкие возможности для жителей Юрги ближе познакомиться с шедеврами зарубежной и отечественной музыки, расширить познания в области музыкального и других видов сценических искусств. К слову, это уже вторая базовая площадка филармонии Кузбасса. Первая была открыта во Дворце культуры Салаира 7 сентября 2023 года.

Базовая площадка – это место, где будут проходить концерты ведущих коллективов филармонии. Дневные – для детей и юношества, вечерние – для всего населения. До конца года состоится восемь концертов. Выступят губернаторские коллективы: симфонический и духовой оркестры, театр танца «Сибирский калейдоскоп» и камерный хор.

«Открытие второй базовой площадки – это ещё один шаг к повышению уровня жизни кузбассовцев и реализации государственной культурной политики. Перед нами стоит важнейшая задача – сохранение и приумножение культурной среды и воспитание средствами искусства умного, целеустремлённого и сознательно подрастающего поколения, которое станет надёжной опорой для региона», – отмечает министр культуры и национальной политики Кузбасса Ольга Феофанова.

Сегодня перед концертом в фойе ДК зрители ожидают выступление ансамбля народной музыки «СмоРодина», зрители познакомиться с интересными фактами из истории филармонии и примут участие в музыкальной викторине. Подарком для юргинцев станет вечерняя концертная программа «Русский сувенир», которую представит Губернаторский оркестра русских народных инструментов.

Анна ТИМОЩУК.

ПРАВИЛА

За руль – только в трезвом виде

Сотрудники Госавтоинспекции Кузбасса в праздничные дни высадили из-за руля почти 140 водителей, находившихся в состоянии алкогольного опьянения.

В праздники дороги патрулировались в усиленном режиме. Как сообщило областное управление дорожной полиции, инспекторы пресекли 272 нарушения пешеходами и 2 353 водителями. В том числе сотрудники Госавтоинспекции отстранили от управления 139 нетрезвых водителей. Чаще всего грубые нарушения фиксировали в Новокузнецке (42 факта), Кемерове (20) и Прокопьевске (9).

А с начала года инспекторы пресекли 1 766 фактов управления транспортом в состоянии опьянения и отказа от прохождения освидетельствования.

Напомним, что это одно из грубых нарушений ПДД. Нетрезвому водителю, севшему за руль, грозит штраф в 30 тысяч рублей и лишение прав на срок от полутора до двух лет. В случае повторного нарушения может грозить уголовная ответственность до двух лет лишения свободы.

Если вам станет известно о водителе, севшем за руль в состоянии опьянения, незамедлительно сообщайте об этом в ГАИ по телефонам дежурной части: 8 (3842) 71-85-18, 71-85-19 или 02 (102 – с мобильного).

Оксана ЮРЬЕВА.

ПОГОДА

	12 марта	13.03	14.03
Кемерово	-5 - -6 -6 - -7	-5 - -6 -14 - -15	-3 - -5 -10 - -11
Новокузнецк	-3 - -4 -1 - -2	-2 - -3 -13 - -14	-3 - -4 -10 - -11

По материалам сайта Яндекс.Погода

ЭКОНОМИКА

Территория новых инвестиций

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

«Сейчас наступило время быстрых решений, новых технологий. Президент России Владимир Путин поставил задачу обеспечить технологический суверенитет страны. Мы продолжаем работу в этом направлении. У нас в регионе развиваются все виды бизнеса, они базируются на высочайшей инженерной школе. При этом мы будем пересматривать средства поддержки, приоритет отдадим предприятиям, которые ориентированы на получение экономического и социального эффекта для Кузбасса. В конечном итоге пользу от их деятельности должны почувствовать все наши жители (в соответствии с задачами, которые ставит глава государства)», – подчеркнул Сергей Цивилев.

В ближайшее время в ОЭЗ «Кузбасс» начнётся реализация инвестиционных проектов. В числе будущих предприятий – организация производства товаров для благоустройства, кормовых добавок для животных и рыб, производство промышленных и бытовых моющих средств, а также создание олеино-красочного завода. Обшир-к

инвестиций, которые поступят в регион для реализации производственных проектов, составят около 690 млн рублей.

Возможности для жителей региона

Часть большой программы по реализации ОЭЗ «Кузбасс» – организация программ по подготовке кадров для строящихся предприятий. Высококвалифицированные работники требуются по 76 техническим и гуманитарным специальностям.

// ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Общая площадь ОЭЗ «Кузбасс» составляет 628,8 га: одна часть расположена в городе Кемерове, вторая – на территории Топкинского муниципального округа. Обе площадки находятся в непосредственной близости от железнодорожных станций, федеральной трассы Р-255 «Сибирь» и будущего обхода города Кемерова.

Например, по запросам производителей сельскохозяйственной отрасли требуются специалисты со средним профессиональным и высшим образованием. И эта потребность в регионе с каждым годом будет расти, поэтому работники предприятий дают возможность бесплатно повысить квалификацию и получить необходимую специальность для дальнейшего профессионального развития.

«Мы уже сегодня должны сформировать программу подготовки кадров. Есть решение Владимира Путина о строительстве межвузовского кампуса «Кузбасс», это позволит обеспечить дополнительный приток молодёжи, которая потом останется в регионе, ей потребуются рабочие места. Эта программа должна быть обязательно синхронизирована со сроками реализации наших инвестиционных проектов», – отметил Сергей Цивилев.

Строительство межвузовского кампуса начнётся в марте 2024 года, тогда же начнётся работу Корпоративный университет Кузбасса – высшая школа для руководителей производственных пред-



Фото с сайта АПК.

приятий и представителей администрации региона. Возможность повышения квалификации в вопросах управления позволит улучшить эффективность работы в разных сферах обеспечения жизнедеятельности в Кузбассе.

Также на предприятия особой экономической зоны будут привлекаться специалисты из других регионов, которые переедут в Кузбасс с семьями. Чтобы у всех сотрудников новых организаций была возможность комфортного проживания на территории нашего региона, для них будут опережающими

темпами создаваться все необходимые объекты инфраструктуры, в том числе предусмотрено строительство жилья, которое перейдёт в собственность работников предприятий после установленного трудового периода.

На данный момент проводятся комплексные проектные работы для строительства объектов инженерной и транспортной инфраструктуры, обеспечения логистической и энергетической инфраструктуры. По итогам будет сформирована вся необходимая документация для дальнейшей реализации всех

намеченных планов. Кстати, в ходе разработки проекта не исключается возможность расширения ОЭЗ при возникновении такой необходимости у инвесторов и руководителей будущих предприятий.

Кроме ОЭЗ «Кузбасс» в регионе действуют четыре территории опережающего развития и планируется создание ОЭЗ «Горная Шория». Для контроля работы всех особых экономических зон и объединения их деятельности в регионе создана единая государственная управляющая компания, которая поможет сопровождать и корректировать общую концепцию функционирования ОЭЗ в Кузбассе. Следующее совещание объединённых штабов всех этих территорий в начале апреля и пройдёт в присутствии двух вице-премьеров, которые ответят на вопросы действующих и потенциальных резидентов.

Регион вновь ставит себе глобальную задачу – стать образцом особой экономической зоны в стране. И команда Кузбасса уверена, что сможет достичь этой цели даже раньше установленных сроков.

Евгения БЛИЗНИКОВА.

АКТУЛЬНО

Южно-Кузбасская ГРЭС: всё идёт по плану

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Аварийно-восстановительный отряд ЖХК Кузбасса включает в себя 14 специалистов (слесари, электрогазосварщики, водители) и четыре единицы техники (два трактора с мобильными котельными и две авторемонтные мастерские). Фронт работ наших коммунальщиков – обеспечить теплом людей и социальные объекты на время проведения ремонта Шагонарской ТЭЦ. Мобильные котельные оснащены гибкими рукавами, благодаря чему к ним можно оперативно подключать объекты.

Поступательное движение

Переходя к основной повестке заседания, губернатор Кузбасса отметил, что на электростанции в Калтане удалось избежать аварии. «Благодарю всех, кто в постоянном режиме принимает участие в выводе из ситуации, сложившейся на Южно-Кузбасской ГРЭС. Вы обеспечили температурный режим и горячую воду в домах и в Калтане, и в Осинниках. Продолжаем эту работу. Для нас это самое главное, чтобы нашим людям было тепло и комфортно», – подчеркнул Сергей Цивилев.

В свою очередь руководители Южно-Кузбасской ГРЭС рассказали о мерах, принимаемых для стабильной и безаварийной работы станции. Чтобы обеспечить бесперебойную подачу тепла и электричества, продолжается ремонт котельного оборудования. Сейчас действуют четыре котлагрегата, ещё два находятся в резерве. Проводится постоянный мониторинг температуры в квартирах и степени нагрева горячей воды, в настоящее время они соответствуют нормативам.

В активной фазе – закупка запасных частей и материалов. Подписываются договоры с поставщиками комплексных услуг и оборудования для капитальных ремонтов. Объёмы их финансирования в этом году значительно увеличены. На станцию уже поставили три промышленных пылесоса. Котельный цех, в том числе его верхние



Фото предоставлено пресс-службой АПК.

площадки, интенсивно очищают от золы.

Решается кадровый вопрос. С 1 февраля на станции выросла заработная плата, был увеличен соцпакет. Также ввели новую меру по возвращению на станцию уволившимся сотрудникам с сохранением непрерывного стажа и выслуги лет. Благодаря этому в феврале было принято в два раза больше сотрудников, чем в январе. Полностью укомплектован штат машинистов-обходчиков пятого разряда в котельном цехе, а также штат машинистов-обходчиков по турбинному оборудованию. Кроме штатного персонала на ГРЭС в настоящий момент трудятся более 75 специалистов, привлечённых из шести подрядных организаций.

Кроме того, группа «Мечел», в которую входит Южно-Кузбасская ГРЭС, подписала Хартию промышленно-го суверенитета. Этот документ был разработан властями Кузбасса после того, как президент России Владимир Путин поставил задачу обеспечить технологический суверенитет страны в условиях беспрецедентных санкций. Наш регион планирует развивать собственное производство и должен стать всероссийским центром по производству горношахтного оборудования всех отраслей, которые занимаются добычей и переработкой твёрдых полезных ископаемых для всей страны.

Подписание Хартии носит добровольный характер. Документ предусматривает переход на новый принцип взаимодействия, дающий производителям возможность бы-

стрее развиваться. Главная задача Хартии – стимулирование интенсивного роста промышленности, обновление технологической базы, создание новых рынков и отраслей, способных участвовать в мировой технологической гонке на равных с ведущими экономикой мира, обеспечение устойчивости российского производства и роста его технологичности.

В зоне особого внимания

После завершения заседания штаба на Южно-Кузбасской ГРЭС губернатор отправился в калтанский ДК «Энергетик». Здесь состоялась встреча с родными бойцов, находящихся на территории проведения специальной военной операции по защите Донбасса. На неё пришли 20 матерей и жён участников СВО. Они поделились с главой региона своими чувствами и новостями от близких. Сергей Цивилев поздравил собравшихся с Международным женским днём, и отметил, что им посвящён кузбасский фотопроjekt «Мамы Героев». А также поблагодарил за то, что воспитали настоящих защитников Отечества.

«Президент Владимир Путин в Послании Федеральному собранию обозначил, что сейчас элита нашей России – это те, кто воюет на СВО и кто в тылу честно работает на благо страны. И наши ребята, наши труженики, жены и мамы участников СВО – тоже элита. И вместе они делают общее дело», – подчеркнул глава региона.

Андрей ЕРМОЛЮК.

ПАМЯТЬ

Приняли удар на себя

В эти мартовские дни в Кузбассе и за его пределами вспоминают воинов, погибших в 1969 году в ходе пограничного конфликта на острове Даманском. Накануне в областном центре прошли торжественные мероприятия, посвящённые этим событиям.

На страже родной земли

55 лет назад мир стоял на пороге большой войны. Она могла вспыхнуть между Советским Союзом и его южным соседом – Китаем. У последнего были территориальные претензии к нашей стране, которые вылились в локальный вооружённый конфликт в районе острова Даманского на реке Уссури. После череды провокаций китайские войска вторглись на остров и открыли огонь по советским пограничникам. Завязался ожесточённый бой, который унёс жизни 58 защитников нашей страны. Командование оставшимися в живых пограничниками взял на себя кузбассовец Юрий Бабанский. Его отделение выдвинулось с заставы позже других, что позволило скрытно рассредоточиться и совместно с экипажем БТР принять огневой бой.

За проявленный героизм пограничники были удостоены высоких наград и званий, а Юрий Бабанский получил звание Героя Советского Союза.

В результате китайские войска отступили. Напряжённая обстановка сохранялась ещё в течение полугода, после чего в дело вступили дипломаты. Осенью 1969 года в результате переговоров конфликт был урегулирован, а советские пограничники покинули остров.

Остались верны слову

У пограничников, воевавших на Даманском, есть традиция. Каждый год они посещают братские могилы боевых товарищей, отдавших за Родину самое ценное – жизнь.

«Мы тогда поклялись помнить тех, кто остался на рубеже навечно. Сегодня ребит (я так говорю, потому что нам тогда было всего по 20 лет) в живых осталось совсем немного. Все уже пенсионеры, не каждый может позволить себе дальнюю поездку в Приморье. Поэтому очень благодарны губернатору Сергею Цивилеву, поддержка которого дала нам возможность посетить памятные места», – рассказывает Юрий Бабанский.

Пограничников, вставших на защиту Даманского в 1969-м, в Кузбассе чтят особенно. В вооружённом конфликте тогда погибли 11 уроженцев нашего региона.

В минувшие выходные в столице Кузбасса прошло торжественное мероприятие, посвящённое 55-летию событий на Даманском. В нём участвовали ветераны пограничники, вернувшиеся из очередной поездки в Приморье. Многие были одеты в военную форму. И хотя головы их давно покрыты сединами, создавалось впечатление, что это всё те же 20-летние парни, снова вставшие на защиту Родины. Короткометражный фильм, рассказывающий о событиях 55-летней давности, не вызвал особых эмоций у их непосредственных участников. Но ближе к концу всё изменилось: увидев на экране портреты погибших товарищей, пограничники прослезились.

После минуты молчания в память о павших началась официальная часть. В ходе неё медалью Николая Масалова наградили 12 ветеранов пограничной службы: Юрия Бабанского, Александра Говорова, Геннадия Гулевича, Павла Дороганова, Валерия Захарова, Михаила Иванова, Геннадия Пинжина, Александра Пучкина, Сергея Слехишина, Владимира Султанова, Нагима Тухватулина и Владимира Фёдорова. Напомним, что эта награда была учреждена в прошлом году по инициативе губернатора Сергея Цивилева. Она является данью памяти, благодарности и огромного уважения к героическому подвигу кузбассовцев и вручается людям, отличившимся мужеством, трудом и самоотверженностью.



Решительные действия Юрия Бабанского позволили советским пограничникам выбить врага с нашей территории. Фото Савелия Баширова.

// ВСПОМНИМ ПОИМЁНО

В боях за остров Даманский погибли 11 пограничников-кузбассовцев. Это тыльщики Виктор Ермолюк, анжеро-судженец Алексей Змеев, тайгичи Владимир Изотов и Сергей Нечай, топкинцы Виктор Солянич, мерверчане Николай Дергач, Вячеслав Исанов, Александр Пасюта, Геннадий Овчинников, юргичи Геннадий Давыденко и Виктор Егупов. Вечная слава героям, павшим за Родину!

Наследники героев

Сегодня наши воины снова встали с оружием в руках на защиту Родины – в ходе спецоперации в Донбассе. И ветераны-пограничники гордятся теми, кто продолжает их дело.

«Желаю нашим ребятам выдержку. Их тылы прикрыты, за ними – вся страна. Мы наступаем, Победа будет за нами! Наше старшее поколение гордится теми, кто пошёл освобождать русских от геноцида киевского режима, продавшего американцам», – подчёркивает Юрий Бабанский.

О подробностях общественно-политической жизни Украины Юрий Васильевич знает не понаслышке. Распад Советского Союза он встретил именно в этой стране. Как человек военный оказался на передовой происходящих событий в новом качестве – народного депутата. В Верховной Раде проработал до 1994 года, возглавлял постоянную комиссию по делам обороны и государственной безопасности.

«Уже тогда в западных регионах просматривалось недружелюбное отношение к русским. Бандеровщина, национализм – всё пошло отсюда и постепенно разрослось до центра Украины. А руководство страны, политики, силовики не дали этому отпор. Потому что все продалось американцам. Я увидел, что Украина дрейфует в сторону Запада, делаются шаги для разрыва с Россией. Поэтому уехал. Жаль, что братская страна заболела коричневой чумой, от которой сейчас её приходится лечить», – делится Юрий Бабанский.

Андрей ЕРМОЛЮК.

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ – КУЗБАСС

ЗАКОН

О внесении изменений в статьи 3 и 4 Закона Кемеровской области «О разграничении полномочий между органами государственной власти Кемеровской области – Кузбасса в сфере недропользования»

Принят Законодательным Собранием Кемеровской области – Кузбасса 19 февраля 2024 года

Статья 1

Внести в Закон Кемеровской области от 18.01.2007 № 6-03 «О разграничении полномочий между органами государственной власти Кемеровской области – Кузбасса в сфере недропользования» («Кузбасс», 2007, 26 января, 5 июня; 2008, 7 октября; 2009, 12 марта; 2011, 30 декабря; 2013, 27 ноября; 2014, 9 июля; 2015, 15 апреля; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 9 июня, № 4200201606090001; «Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области», 2018, 15 ноября; 2020, 14 июля; «Законодательный вестник Кузбасса», 2022, 29 апреля; 2023, 10 апреля; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2023, 23 августа, № 4200202308230001) следующие изменения:

в статье 3:

абзац седьмой подпункта 5 дополнить словами «, концессионных соглашений в отношении объектов, предусмотренных пунктом 1 части 1 статьи 4 Федерального закона «О концессионных соглашениях», соглашений о государственно-частном партнерстве, соглашений о муниципально-частном партнерстве в отношении объектов, предусмотренных пунктом 1 части 1 статьи 7 Федерального закона «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

дополнить подпунктом 5-3 следующего содержания: «5-3) устанавливает порядок прекращения права пользования недрами, в том числе досрочного, приостановления осуществления права пользования недрами и ограничения права пользования недрами в отношении участков недр местного значения.»;

в подпункте 11 статьи 4:

абзац седьмой дополнить словами «, концессионных соглашений в отношении объектов, предусмотренных пунктом 1 части 1 статьи 4 Федерального закона «О концессионных соглашениях», соглашений о государственно-частном партнерстве, соглашений о муниципально-частном партнерстве в отношении объектов, предусмотренных пунктом 1 части 1 статьи 7 Федерального закона «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

дополнить абзацем следующего содержания:

«прекращении права пользования недрами, в том

числе досрочного, приостановлении осуществления права пользования недрами и ограничения права пользования недрами в отношении участков недр местного значения.»;

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.

Губернатор Кемеровской области – Кузбасса
С. Е. Цивилев.

г. Кемерово
21 февраля 2024 года
№ 12-03

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ – КУЗБАСС

ЗАКОН

О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Кемеровской области»

Принят Законодательным Собранием Кемеровской области – Кузбасса 29 февраля 2024 года

Статья 1

Внести в Закон Кемеровской области от 17.01.2005 № 11-03 «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Кемеровской области» («Кузбасс», 2005, 21 января; 2007, 28 декабря; 2008, 19 марта; 2009, 3 июля, 10 ноября; 2010, 30 июня; 2011, 9 ноября; «Законодательный вестник Совета народных депутатов Кемеровской области», 2013, № 130; «Кузбасс», 2014, 14 марта, 18 июня; 2015, 18 марта; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2017, 13 апреля, № 4200201604130003; 2017, 1 ноября, № 4200201711010008; «Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области», 2018, 17 июля; 2020, 31 августа; 2021, 17 мая; Законодательный вестник Кузбасса, 2023, 10 апреля, 22 декабря) следующие изменения:

1) абзац двенадцатый пункта 2 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«Общественные объединения, включая российское движение детей и молодежи, принимают участие в профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в соответствии с законодательством Российской Федерации и уставами указанных объединений.»;

2) статью 25-3 изложить в следующей редакции: «Статья 25-3. Порядок уведомления родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, и (или) органов внутренних дел и порядок доставки детей родителям (лицам, их заменяющим), лицам, осуществляющим мероприятия с участием детей, или в специализированные учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации

Работники (сотрудники) юридического лица, гражданина, осуществляющего предпринимательскую дея-

тельность без образования юридического лица, обнаружившие ребенка на принадлежащих им на праве собственности или ином праве объектах (на территориях, в помещениях), предусмотренных статьями 25-1 и 25-2 настоящего Закона, обязаны:

обеспечить ребенку условия безопасного пребывания на объекте (на территории, в помещении), на котором обнаружен ребенок, до передачи его родителям (лицам, их заменяющим), лицам, осуществляющим мероприятия с участием детей, или сотрудниками органов внутренних дел;

предложить ребенку назвать свои имя и фамилию, возраст, адрес места жительства, а также фамилию, имена и отчества родителей (лиц, их заменяющих), лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, их контактные телефоны, причину нахождения в местах, в которых настоящим Законом не допускается или ограничивается нахождение детей;

незамедлительно уведомить органы внутренних дел о факте нахождения ребенка в месте, в котором настоящим Законом не допускается или ограничивается нахождение детей.

Сотрудники органов внутренних дел, обнаружившие ребенка, находящегося в местах, предусмотренных статьями 25-1 и 25-2 настоящего Закона, в нарушение установленных требований, незамедлительно уведомляют родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, о местонахождении ребенка.

В случае отсутствия родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, а также невозможности установления их местонахождения или возникновения иных препятствующих незамедлительному доставлению ребенка указанным лицам обстоятельств органы внутренних дел в соответствии с Федеральным законом «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» осуществляют мероприятия, необходимые для доставления такого ребенка в специализированные учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, по месту обнаружения ребенка.

Порядок организации деятельности уполномоченных органов и органов внутренних дел в части, не урегулированной настоящей статьей, определяется в соответствии с действующим законодательством.

Лица, не указанные в пункте 1 настоящей статьи, вправе сообщить об обнаружении несовершеннолетних в местах, предусмотренных статьями 25-1 и 25-2 настоящего Закона, в которых не допускается или ограничивается нахождение детей, родителям (лицам, их заменяющим), лицам, осуществляющим мероприятия с участием детей, и (или) в органы внутренних дел.».

Статья 2

1. Настоящий Закон вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования, за исключением подпункта 2 статьи 1 настоящего Закона.

2. Подпункт 2 статьи 1 настоящего Закона вступает в силу с 1 сентября 2024 года.

Губернатор Кемеровской области – Кузбасса
С. Е. Цивилев.

г. Кемерово
4 марта 2024 года
№ 13-03

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Комитет по управлению государственным имуществом Кузбасса информирует о планируемом выполнении в 2024 году комплексных кадастровых работ за счет средств бюджета Кемеровской области – Кузбасса в границах кадастрового квартала 42:24:041025 Кемеровского городского округа.

И. о. председателя Комитета Е. Н. Конюхова.

ХОЧЕШЬ

Продать, купить, оказать услуги? Приём частных объявлений в газету «Кузбасс».

modul@kuzbass85.ru, тел. 35-38-04.

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ –
НАСТОЯЩЕЕ ДЕЛО

ЗВОНИ СЕЙЧАС

СЛУЖИ ПО КОНТРАКТУ

В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

службапоконтракту.рф

Организатор торгов – Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (109240, г. Москва, ул. Высоцкого, д. 4, электронная почта: etorgi@asv.org.ru), являющаяся на основании решения Арбитражного суда Кемеровской области от 3 марта 2014 г. по делу № А27-472/2014 конкурсным управляющим (ликвидатором) Акционерного коммерческого банка «Новокузнецкий муниципальный банк» открытое акционерное общество (АКБ НМБ ОАО, адрес регистрации: 654000, Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Кирова, д. 38, ИНН 4216003682, ОГРН

1024200001770) (далее – финансовая организация), сообщает о результатах проведения электронных торгов посредством публичного предложения (далее – Торги ППП) имуществом финансовой организации (сообщение 77034345056 в газете «Коммерсант» от 16 сентября 2023 г. № 172 (7617), проведенных в период с 27 декабря 2023 г. по 27 февраля 2024 г.

Торги ППП признаны несостоявшимися по основаниям, предусмотренным п. 17 ст. 110 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)». Торги ППП окончены.

Общество с ограниченной ответственностью «БИЗНЕСПРОФ» (далее – Организатор торгов), действующая в соответствии с Поручением № 2 от 04.03.2024 к договору об оказании услуг по организации торгов № 02-04/24 от 04.03.2024 г., Федеральным законом от 16.07.1998 № 102-ФЗ «Об ипотеке (залоге недвижимости)», ст. 447–449 Гражданского Кодекса РФ, объявляет об открытом аукционе по продаже имущества, находящегося в залоге у гр. Бескороваева Игоря Геннадьевича.

Дата и время проведения открытого Аукциона (вскрытия конвертов с ценовыми предложениями) – 15.04.2024 г. в 12:00. Указанное в настоящем информационном сообщении время – местное. Начало приема заявок – с 12.03.2024 г. Окончание приема заявок – 29.03.2024 г. Организатор торгов – общество с ограниченной ответственностью «БИЗНЕСПРОФ». Вид объекта – жилое помещение. Тип торгов – аукцион, открытый по составу участников и закрытый по форме подачи предложений о цене.

Место проведения Аукциона (вскрытия конвертов с ценовыми предложениями): РФ, Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Лазо, 18, гостиница «Паллада», конференц-зал. Телефон для справок 8-903-318-08-45.

Сведения о предмете открытого аукциона (с закрытой формой предложений о цене):

Лот 1:

Адрес имущества: Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Тореза, д. 117, кв. 26.

Объект: квартира. Кадастровый номер 42:30:0412018:4001. Общая площадь – 46,3 кв. м. Этаж 2-й. Наличие обременения: Ипотека (запись в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество № 42:30:0412018:4001-42/006/2018-3 от 14.09.2018 г. Право собственности Заложеного недвижимого имущества: принадлежит должнику Евдокимову Василию Васильевичу (запись в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество № 42-42-06/098/2013-297 от 30.07.2013 г.).

Взыскание на предмет ипотеки, по кредитному договору № 38-250-06.09.2018 от 06 сентября 2018 года обращено согласно Апелляционному определению Тюменского областного суда по делу 02-1801/2022 от 21.11.2021 г. в пользу Общества с ограниченной ответственностью «Капитал Кредит». Начальная цена лота – 1 940 165 рублей 60 копеек, НДС не облагается согласно подпункту 22 пункта 3 статьи 149 Налогового кодекса Российской Федерации. Сумма задатка – 97 008 (девяносто семь тысяч восемь) руб. 28 коп.

Условия проведения Аукциона

Для принятия участия в торгах необходимо:

1. Не позднее 29.03.2024 г. внести задаток в размере 5% от начальной цены лота путем перечисления денежных средств на счет Организатора торгов – Общества с ограниченной ответственностью «БИЗНЕСПРОФ».

2. Представить организатору торгов надлежащее оформленную заявку по установленной организатору торгов форме (форма заявки размещена на сайте <http://biznessprof.ru/> в адресной строке), с приложением всех указанных в ней и надлежаще оформленных документов, в т. ч. доказательств внесения задатка.

3. Прием заявок с приложенными документами и описание вложения осуществляется посредством отправки ценного письма с описанием вложения «Почтой России», по адресу: 423831, г. Набережные Челны, ул. Шамиля Усманова, д. 56, кв. 108. Получатель – ООО «БИЗНЕСПРОФ».

4. Отправить копию почтовой квитанции с идентификатором на адрес электронной почты Организатора торгов: biznesstorg@gmail.com для отслеживания (обязательно).

Прием заявок осуществляется с даты опубликования извещения по 29 марта 2024 г. включительно. (Заявка должна быть отправлена не позднее 29.03.2024

согласно штемпелю почтового отделения.) Итого приема заявок будут подведены 12 апреля 2024 г. в 12:00 (время – местное). По итогам приема заявок принимаются решения о допуске/недопуске заявителей к участию в торгах. Основаниями для недопуска к торгам являются подача документов за пределами срока, предусмотренных настоящим извещением, непоступление задатка в указанный в настоящем объявлении срок, представление неполного пакета документов либо ненадлежаще оформленных документов, предусмотренных формой заявки, настоящим извещением.

Открытый аукцион (с закрытой формой предложений о цене) проводится в соответствии с законодательством РФ.

1. Конверты с заявками на участие в конкурсе вскрываются на заседании комиссии в порядке, в день, во время и в месте, которые установлены в настоящем объявлении.

2. Заявители или их представители вправе присутствовать при вскрытии конвертов с заявками на участие в Аукционе.

3. Вскрытию подлежат все конверты с заявками на участие в Аукционе, представленные в комиссию до истечения установленного документацией срока представления заявок на участие в Аукционе.

4. Конверт с заявкой на участие в Аукционе, представленной в комиссию по истечении срока представления заявок на участие в торгах, не вскрывается и возвращается представившему ее заявителю вместе с описанием представленных им документов и материалами, на которой делается отметка об отказе в принятии заявки на участие в Аукционе.

Победителем открытого Аукциона (с закрытой формой предложений о цене) объявляется участник торгов, первым предложивший самую высокую цену. Цена предложения не может быть меньше или равна первоначальной стартовой цене (если участниками сделаны одинаковые ценовые предложения, победителем признается участник, подавший заявку и ценовое предложение раньше). Итого торгов подводятся после их окончания, с победителем в день проведения торгов подписывается электронный протокол о результатах проведения торгов, в котором указываются сумма (за вычетом задатка), срок и порядок оплаты проданного лота на торгах имущества. После поступления денежных средств от победителя в счет оплаты имущества с ним заключается договор купли-продажи (сроки подписания договора купли-продажи – в течение 5 дней).

Если Победитель аукциона в установленные сроки не подписал Протокол или Договор, он лишается права на приобретение имущества, сумма внесенного им задатка не возвращается. Передача Имущества осуществляется в день подписания договора купли-продажи.

Право собственности на Имущество у покупателя возникает с момента регистрации перехода права собственности в установленном порядке. Обязанности по обеспечению регистрации перехода права собственности на Имущество, приобретенное на аукционе, возлагаются на покупателя.

Документы, представляемые для участия в аукционе

Для участия в аукционе Претендент представляет:

1. Заявку на участие в аукционе по установленной организатором торгов форме.

2. Опись прилагаемых документов.

3. Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты лота, реализуемого на торгах.

4. Доверенность (копию), оформленную в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации на лицо, имеющее право действовать

от имени претендента, если заявка подается представителем претендента.

5. Банковские реквизиты претендента для возврата задатка.

6. Запечатанный конверт с ценовым предложением.

7. Одновременно к заявке претенденты прилагают: 7.1. Физические лица: копию документа (паспорт), удостоверяющего личность; копию свидетельства о постановке на учет физического лица в налоговом органе по месту жительства претендента (свидетельство ИНН); согласие на обработку персональных данных.

- 7.2. Юридические лица: копии учредительных и иных документов, подтверждающих правовую статус претендента как юридического лица (Устав, свидетельство о постановке на учет в налоговом органе, свидетельство о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц / листа записи ЕГРЮЛ и др.); документ, подтверждающий полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копию решения о назначении этого лица или его избрании), в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности; решение об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации и (или) учредительными документами юридического лица, если для участника приобретение имущества или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, полученную не ранее чем за 1 (один) месяц до дня подачи заявки на участие в торгах.

- 7.3. Индивидуальные предприниматели: копию документа, удостоверяющего личность; копию свидетельства о внесении физического лица в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей / листа записи ЕГРИП; копию свидетельства о постановке на учет физического лица в налоговом органе по месту жительства претендента; выписку из Единого реестра индивидуальных предпринимателей, полученную не ранее чем за 1 (один) месяц до дня подачи заявки на участие в торгах.

Соблюдение претендентом на участие в Аукционе указанных требований означает, что все документы и сведения, входящие в состав заявки, поданы от имени претендента на участие в аукционе, а также подтверждают подлинность и достоверность представленных в составе заявки документов и сведений.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации, не должны иметь неоговоренных исправлений, а также не должны быть исполнены карандашом. Все исправления должны быть надлежащим образом заверены. Печати и подписи, а также реквизиты и текст копий документов должны быть четкими и читаемыми. Подписи на копиях документов должны быть расшифрованы (указываются должность, фамилия, имя и отчество, либо инициалы подписавшегося лица). Представленные иностранными юридическими лицами документы должны быть легализованы на территории Российской Федерации и иметь надлежащим образом заверенный перевод на русский язык (апостиль).

Документы, не соответствующие предъявляемым требованиям, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются.

Заявки и документы Претендентов рассматриваются Организатором торгов и оформляются протоколом определения участников торгов. Претендент приобретает статус участника торгов с момента подписания протокола определения участников торгов.

Уведомление о допуске/недопуске претендентов высылается на адрес электронной почты Претендента или-SMS оповещением на указанный в заявке номер мобильного телефона.

В аукционе могут принимать участие только Претенденты, признанные Организатором торгов в установленном порядке его Участниками.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе лежит на претенденте.

Порядок внесения и возврата задатка

Для участия в аукционе Претендент вносит задаток путем перечисления денежных средств на счет Организатора торгов

Общество с ограниченной ответственностью «БИЗНЕСПРОФ»:

ИНН 1650222161, КПП 165001001, р/с 40702810562000100267, БИК 049205603, в отделении «БАНК ТАТАРСТАН» № 8610 ПАО «СБЕРБАНК» г. Казань.

БИК 049205603, к/с 30101810600000000603, в отделении «БАНК ТАТАРСТАН» № 8610 ПАО «СБЕРБАНК» г. Казань.

Задаток подлежит перечислению Претендентом на счет Организатора торгов и перечисляется непосредственно Претендентом единовременным платежом. Задаток считается внесенным с даты поступления всей суммы Задатка на указанный счет. В случае, когда сумма Задатка от Претендента не зачислена на расчетный счет Организатора торгов на дату подведения итогов аукциона, указанную в информационном сообщении, Претендент не допускается к участию в аукционе. Представление Претендентом платежных документов с отметкой об исполнении при этом во внимание Организатором торгов не принимается.

В платежном документе в графе «Назначение платежа» указывается: «За участие в открытом аукционе по продаже залогового имущества, назначенного на 15.04.2024 года».

Задаток возвращается Претендентам путем перечисления суммы внесенного Задатка в течение 5 (пяти) банковских дней с даты проведения аукциона.

Внесенный Задаток не возвращается в случае, если Претендент, признанный победителем торгов, уклонится / откажется от подписания в установленном срок договора, заключаемого по итогам торгов, от оплаты цены продажи по договору.

В случае признания Претендента победителем аукциона сумма внесенного Задатка засчитывается в счет оплаты по договору, заключаемому по итогам торгов, и возврату не подлежит.

Организатор торгов отказывает Претенденту в допуске к участию если:

– заявка на участие в торгах не соответствует требованиям, установленным настоящим информационным сообщением, Регламентом;

– Претендентом не предоставлены необходимые документы, либо представленные неполный пакет документов, либо предоставленные Претендентом документы не соответствуют установленным в них требованиям или сведения, содержащиеся в них, недостоверны;

– не подтверждено поступление задатка на один из счетов, указанных в сообщении о проведении торгов, в срок, установленный в информационном сообщении;

– заявка и представленные документы поданы лицом, не уполномоченным Претендентом на осуществление таких действий.

Организатор торгов вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за 3 (три) дня до даты проведения торгов, указанной в настоящем информационном сообщении, при этом внесенные претендентами задатки подлежат возврату Организатором торгов в течение 5 (пяти) банковских дней со дня принятия решения.

Протокол подведения итогов аукциона с момен-

та его утверждения Организатором торгов приобретает юридическую силу и является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора по итогам торгов.

Победитель аукциона должен в течение 5 (пяти) рабочих дней после подписания протокола подведения итогов аукциона внести сумму, определенную по итогам аукциона, за вычетом ранее внесенного задатка, на счет Организатора открытого аукциона: «БИЗНЕСПРОФ»:

ИНН 1650222161, КПП 165001001, р/с 40702810562000100267, БИК 049205603, в отделении «БАНК ТАТАРСТАН» № 8610 ПАО «СБЕРБАНК» г. Казань.

Организатор аукциона объявляет их несостоявшимися в случаях, когда:

- 1) на аукцион не было подано ни одной заявки на участие в нем;

- 2) на аукцион подана одна заявка.

- 3) лицо, выигравшее аукцион, не внесло покупную цену в установленный срок.

Договор купли-продажи, протокол о результатах открытого аукциона, соответствующее решение суда, а также иные документы в соответствии с действующим законодательством РФ являются основанием для внесения необходимых записей в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Государственная регистрация права при переходе права собственности на Имущество по итогам аукциона, проведенного в соответствии с решением суда в результате обращения взыскания на него, проводится в соответствии со ст. 50 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Государственная регистрация прав на объект недвижимости осуществляется без заявления собственника (правообладателя) объекта недвижимости при переходе права собственности на недвижимое имущество в результате обращения залогодержателя к участнику в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

При государственной регистрации перехода права собственности на недвижимое имущество в результате обращения взыскания на него по решению суда регистрационная запись об ипотеке, обеспечивающей требования залогодержателя, в целях удовлетворения которых реализован предмет ипотеки, гашается одновременно с государственной регистрацией права собственности приобретателя заложенного имущества или залогодержателя (п. 2 ст. 50 ФЗ 218-ФЗ от 13.07.2015 г.).

На момент заключения договора купли-продажи возможно наличие задолженности обслуживающим коммунальным службам и организациям по содержанию Объекта и общего имущества в многоквартирном доме, в котором расположен Объект, включая, но не ограничиваясь, по оплате коммунальных услуг, капитального ремонта. По адресу расположения Объекта могут быть зарегистрированы и проживать третьи лица. Указанные обстоятельства не являются препятствием к заключению Договора купли-продажи. Все действия и расходы по выселению и снятию с регистрационного учета третьих лиц выполняет и несет Покупатель собственными силами и за свой счет.

Ознакомиться с формами документов, предметом торгов можно по тел: 8-903-318-08-45, biznesstorg@gmail.com (или на сайте <http://biznessprof.ru/> в адресной строке).

Ознакомиться с формами документов, предметом торгов можно по тел: 8-903-318-08-45, biznesstorg@gmail.com (или на сайте <http://biznessprof.ru/> в адресной строке).

Ознакомиться с формами документов, предметом торгов можно по тел: 8-903-318-08-45, biznesstorg@gmail.com (или на сайте <http://biznessprof.ru/> в адресной строке).

Ознакомиться с формами документов, предметом торгов можно по тел: 8-903-318-08-45, biznesstorg@gmail.com (или на сайте <http://biznessprof.ru/> в адресной строке).

Ознакомиться с формами документов, предметом торгов можно по тел: 8-903-318-08-45, biznesstorg@gmail.com (или на сайте <http://biznessprof.ru/> в адресной строке).

Ознакомиться с формами документов, предметом торгов можно по тел: 8-903-318-08-45, biznesstorg@gmail.com (или на сайте <http://biznessprof.ru/> в адресной строке).

Ознакомиться с формами документов, предметом торгов можно по тел: 8-903-318-08-45, [biznesstorg@gmail](mailto:biznesstorg@gmail.com)

К ПРАЗДНИКУ

А в качестве награды – пельмени

В Кемерове спецназовцы к 8 Марта устроили для воспитанниц класса Росгвардии школы № 74 «огненные испытания».

В преддверии Международного женского дня сотрудники кузбасских спецподразделений Росгвардии организовали необычное мероприятие для воспитанниц профильных классов силового ведомства. На территории базы СОБРа «Символ» в качестве особенного подарка бойцы подготовили огненно-штурмовую полосу, предложив девушкам пройти через серию испытаний.

Инструкторами выступили опытные бойцы СОБРа и ОМОНа территориального управления Росгвардии, готовые помочь юным воспитанницам преодолеть самые сложные препятствия.

Девочки признались честно: даже предположить не могли, что всё будет происходить необычно, драйвово. Кстати, многие из воспитанниц профильного класса планируют связать жизнь с правоохранительной деятельностью.

После успешного завершения огневых испытаний девушкам предстояло продемонстрировать меткость в стрельбе по мишеням из пневматического оружия под руководством офицера СОБРа «Символ» майора полиции Елены Н. Многократная победительница и призёр всероссийских ведомственных турниров по стрельбе провела для воспитанниц мастер-класс по начальной огневой подготовке и поделилась опытом, бла-



Фото Максима Сернова.

годаря которому она является одним из лучших стрелков в стране.

Среди прочих испытаний школьницам предложили принять участие в штурме «здания», в котором укрывались условные террористы. Под наставничеством опытных спецназовцев они смогли на собственном опыте почувствовать, что значит быть бойцом элитного спецподразделения. Заместитель командира ОМОНа «Оберег» подполковник Андрей К. отметил, что в специализированном классе есть победительницы всероссийских и международных соревнований по единоборствам и силовым видам спорта.

В конце мероприятия девушкам ожидал гастрономический сюрприз, приготовленный их одноклассниками и спецназовцами в честь Международного женского дня. Ребята угостили юных защитниц пельменями собственной лепки.

Напомним, что в кемеровской школе № 74 действуют сразу три класса Росгвардии: 5, 6-й и 8-й. На сегодняшний день это единственные спец-

классы с подобным профилем в нашем регионе. Появились они в 2019-м по инициативе заместителя директора по воспитательной работе СОШ Юлии Кулаковой.

Специфика данных классов сосредоточена в программе дополнительного образования, в которую интегрируются занятия с бойцами Росгвардии и ветеранами.

«Программа выстроена таким образом, что все задания ученики выполняют вместе с наставниками, – рассказала Юлия Юрьевна. – Вместе с тьюторами они отрабатывают боевые навыки, изучают картографию, строевую подготовку и многое другое. Кроме того, с участием бойцов дети выезжают на природу, в зоопарк... Они всегда могут спросить совета у старших наставников. Это особенно актуально, когда дети растут без отца. То есть у них появляется папа из спецназа».

Добавим: в Губернаторской кадетской школе-интернате полиции тоже есть специализированный военный класс – класс Росгвардии.

Алена СМЕРНОВА.

ВЫСТАВКИ

Художники – о прекрасном

Март в Новокузнецком художественном музее богат на выставки. Одна за другой здесь заработали сразу три экспозиции

Первая – мини-выставка, на которой представлены работы супружеской пары Николая и Ольги Ротко. Николай Алексеевич – художник декоративно-прикладного искусства (керамика), график, живописец, член СХ с 1977 года, заслуженный художник РФ (2003), академик Российской академии художеств. Он окончил Иркутское художественное училище, в 1969 году вернулся в Новокузнецк. До 1989 года занимался только керамикой. Активный участник выставок разного уровня. Позже от керамики переходит к живописи, отходит от реалистических форм и погружается в игру цвета. Представленные на выставке работы отражают зрелый и поздний периоды творчества художника. А Ольга Валентиновна Ротко – член новокузнецкого СХ, родилась в Кемерове. В 1980 начала работать учеником мастера художественной росписи по металлу на фабрике «Весна», обучалась на производстве и к 1990 году стала мастером-художником высшего класса. В Новокузнецке, куда Ольга переехала в 2000 году и где встретила супру-

га Николая, она занялась станковой живописью и графикой (акварель). На выставке представлены расписанные художницей подносы.

Вторая – персональная фото-выставка Александра Арбачакова «50 оттенков лошади». В объективе Александра Никитича – одно из самых красивых созданий природы. 50 фотографий – 50 оттенков лошадиного спектра. Не только грация и сила этих животных притягивают Арбачакова: богатая палитра лошадиных эмоций, так схожих с человеческими, запечатлена фотографом. Эти давние спутники людей радуются и грустят, ссорятся и влюбляются, шутят, играют, хулиганят (совсем как дети!) и порой, задумавшись, о чём-то мечтают.

Кадры, представленные на выставке, были сняты в Усть-Кабырзе (один из старейших посёлков Горной Шории) с начала 2010-х по настоящее время. Но фотографировать лошадей Александр Никитич стал гораздо раньше – почти сразу, как ему в руки попала фотокамера. Фотограф признаётся, что делать сним-



Выставка Сергея Якунина «Контакт». Фото Ярослава Беляева.

ки с лошадьми одновременно легко и непросто: «Легко, потому что они сами по себе фотогеничны. Тяжело, потому что они сразу понимают, что стали объектом внимания, и начинают активно участвовать в процессе, по-своему представляя, что и как надо снимать».

Александр Никитич, получив образование в Сибирском технологическом институте на лесохозяйственном факультете (Красноярск), долгое время возглавлял общественную экологическую организацию «Агентство исследования и сохранения тайги» («АИСТ»). Заниматься фотографией стал ещё в подростковом возрасте. Со временем юношеское увлечение превратилось в серьёзное занятие. Снимки Александра публиковались в журналах «Фотомэгазин», Culture Survival, National Geographic. Сотрудники музея надеются, что выставка станет своеобразной иппотерапией и каждый посетитель найдёт тот самый близкий отзывчивый в сердце «лошадный оттенок».

Третья выставка – Сергея Якунина, называется «Контакт». Художник известен в нашей области и за её пределами. Родился в Новокузнец-

ке, окончил Иркутское училище искусств, несколько лет проучился в Российской академии педагогических наук на факультете пластических искусств. Наряду с участием в городских, областных, всероссийских и международных выставках Сергей Николаевич много лет работает педагогом (12 лет проработал в детской художественной школе искусств № 2 и вот уже более 10 лет преподаёт в Новокузнецком колледже искусств).

Экспозиция представляет более 40 работ Сергея Николаевича и 12 работ учащихся Новокузнецкого колледжа искусств, учеников Якунина. Произведения Сергея Николаевича представляют художника, виртуозно владеющего рисунком, смело работающего с цветом. Графики Александра публиковались в журналах «Фотомэгазин», Culture Survival, National Geographic. Сотрудники музея надеются, что выставка станет своеобразной иппотерапией и каждый посетитель найдёт тот самый близкий отзывчивый в сердце «лошадный оттенок».

Подготовила Анна ТИМОЩУК.



Выставка Александра Арбачакова «50 оттенков лошади». Фото предоставлено Новокузнецким художественным музеем.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Кузбасс – регион передовой медицины

Модернизация здравоохранения в Кузбассе имеет огромное значение для повышения качества жизни и здоровья населения. Это процесс, включающий в себя обновление и улучшение медицинской инфраструктуры, оборудования, технологий и методов лечения. Он также позволяет открывать новые больницы, поликлиники и медицинские центры, что значительно улучшает доступность медицинской помощи для кузбассовцев, особенно в отдалённых районах.

Для детей и взрослых

В Белове строят здания сразу двух поликлиник в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения нацпроекта «Здравоохранение», инициированного президентом России Владимиром Путиным.

«С каждым годом нацпроект «Здравоохранение» захватывает всё больше медицинских учреждений: отстраиваются новые

здания, проходят масштабные капитальные ремонты, происходит замена старого оборудования. Вот в этот раз под напором работ попали беловские поликлиники. Строители на сегодняшний день прилагали максимум усилий, чтобы в скором времени работы были завершены. Потому что это долгожданная поликлиника для беловчан, где они смогут своевременно получать качественную медицинскую помощь», – рассказал начальник отдела материально-технического обеспечения отдела Министерства здравоохранения Кузбасса Роман Золотов.

В центральной части города идёт возведение детской поликлиники. Строители уже начали выполнять подготовительные работы и приступают к заливке свай будущего здания. В посёлке Бачатском Беловского городского округа уже построен цокольный этаж. Специалисты монтируют перекрытия между подвальными помещениями и первым этажом. Строители возводят стены первого этажа.

«Строительству новой поликлиники рады все беловчане. Мы с нетерпением ждём, потому что в нашем районе живёт много молодых семей с детьми. И новое современное медицинское учреждение будет большим счастьем для нас всех», – поделилась эмоциями жительница Белова Гульнара Хусанмова. В трёхэтажном здании планируют разместить взрослое

и детское поликлинические отделения, а также женскую консультацию. Напоминаем, что старое здание поселковой поликлиники пострадало при землетрясении в 2013 году. Новая поликлиника запроектирована с учётом обязательных требований, здание более прочное и даже в случае землетрясения не пострадает.

Модернизация в действии

Использование нового оборудования в больницах региона даёт стабильно высокие результаты. Например, врачи Марининской городской больницы имени В. М. Богониса проводят диагностику на современном рентген-аппарате, который поступил по программе модернизации первичного звена национального проекта «Здравоохранение». Исследования на цифровом приборе проходят значительно быстрее, чем на аналоговых предшественниках. Скорость обработки изображения практически моментальная, а высокая детализация в разы упрощает диагностику и повышает её эффективность. Конструкция рентген-аппарата позволяет трансформировать его для проведения обследований пациентов в различных положениях: лежа, стоя или сидя. Это не только обеспечивает комфорт, но и помогает проводить обследования тяжелобольных, маломобильных и пациентов с большим весом.



Фото предоставлено Минздравом Кузбасса.

«Работать на таком рентген-аппарате крайне удобно. Само исследование проходит быстро, снимки обрабатываются автоматически. Мы на нём проводим порядка тысячи исследований ежемесячно – и взрослых, и детей, и пациентов с инвалидностью», – рассказывает заведующая рентгенологическим отделением Надежда Шкарупова.

С 2018 года в медицинские организации Кузбасса поступило более 13 тысяч единиц современной техники. Оборудование поступает благодаря нацпроекту «Здравоохранение», а также при поддержке правительства региона и губернатора Сергея Цивилева.

Светлана БУЛАЕВА.

ВОЛЕЙБОЛ

Все должны быть в обойме

Кемеровский клуб готовится к плей-офф

В среду, 13 марта, кемеровский «Кузбасс» в заключительном домашнем матче предварительного этапа чемпионата России примет «Динамо-ЛО» (Ленинградская обл.). Игра в спорт-комплексе «Арена» начнётся в 19:00.

В Тулу под нагрузкой

В предыдущем туре «регулярки», 8 марта, «Кузбасс» уступил в Туле белгородскому «Белогорью» – 1:3 (26:28, 14:25, 27:25, 17:25). Хозяева спасли первую партию, проигрывая 17:20, 20:23, а гости, напротив, преуспели на «больше-меньше» в третьем сете. Эту партию подачей навывлет завершил лучший бомбардир кемеровчан Роман Пакшин, набравший в матче 18 очков (в сезоне – 403).

В стартовом составе «Кузбасса» сыграли также Алексей Лобызенко (9), Александр Маркин (7), Денис Черейский (6), Дмитрий Яковлев (6), связующий Слава Костадинов (4) и либеро Валентин Толубев. На замену выходили серб Душан Петкович (5), болгарин Аспарух Аспарухов (1), Кирилл Фиалковский, связующий Семён Томм и либеро Михаил Каштанов. Третью игру пропустил основной связующий кемеровчан Егор Кречетов,

получивший травму 25 февраля в домашнем матче с московским «Динамо» (3:0).

«Команда приехала в Тулу под определённой нагрузкой, поэтому не показали волейбол, который можем показать. Стартовый состав без легионеров обусловлен тем, что игровая практика необходима всем волейболистам. Впереди плей-офф, все должны быть в обойме», – резюмировал главный тренер «Кузбасса» Сергей Троцкий.

Дорогие болельщики, простите нас, пожалуйста

В таблице суперлиги кемеровский клуб занимает шестое место, опережая «Енисей» (Красноярск) и «Факел» (Новый Уренгой) по дополнительным показателям. Динамовский коллектив из Соснового Бора Ленинградской области 8 марта потерпел сенсационное поражение в родных стенах от нижегородского АСК (0:3) и остался на девятой строчке таблицы.

Волейболист «Динамо-ЛО» Денис Шенкель после нежданного фиаско проищез эмоциональный монолог: «Это не наша игра, не наш день. Хочу от всей команды извиниться за плохую игру. Дорогие болельщики, простите нас, пожалуйста. Дальше будем сильнее, будем стараться выиграть все матчи».

Между тем победа в завтрашней встрече лежуре гарантирует «Кузбассу» преимущество своего поля в квалификационном раунде плей-офф, который пройдёт 21, 24 марта по схеме 5–12, 6–11, 7–10, 8–9. В четвертьфинал чемпионата России напрямую вышел квартет лидеров суперлиги: «Зенит» (Казань), «Локомотив» (Новосибирск), «Белогорье» и «Динамо» (Москва).

В последнем туре предварительного этапа национального первенства «Кузбасса» сойдётся 17 марта в Новом Уренгое с «Факелом».

Вадим АНТОНОВ.

ТАБЛО

Чемпионат России. Мужчины Суперлига. Предварительный этап

Положение команд после 28 туров: 1. «Зенит» (Казань) – 72 очка (разница партий 76–18). 2. «Локомотив» (Новосибирск) – 65 (73–31). 3. «Белогорье» (Белгород) – 62 (73–35). 4. «Динамо» (Москва) – 62 (68–34). 5. «Зенит» (Санкт-Петербург) – 48 (63–47). 6. «Кузбасс» (Кемерово) – 48 (63–53). 7. «Енисей» (Красноярск) – 45 (57–51). 8. «Факел»* (Новый Уренгой) – 39 (50–59). 9. «Динамо-ЛО» (Ленинградская обл.) – 42 (52–53). 10. «Шах-



Болгарский легионер «Кузбасса» Аспарух Аспарухов (№ 28) сыграл в сезоне 24 матча, набрав 220 очков (пятый результат в команде). Фото Владимира Ключева.

тёр» (Солигорск) – 40 (49–55). 11. «Нова» (Новокуйбышевск) – 34 (43–62). 12. «Газпром-Югра» (Сургут) – 31 (42–64). 13. «Урал»* (Уфа) – 26 (45–68). 14. «Нефтяник» (Оренбург) – 27 (36–67). 15. АСК (Нижний Новгород) – 16 (26–71). 16.

«Югра-Самотлор» (Нижневартовск) – 15 (26–74). *«Факел» опережает «Динамо-ЛО» и «Шахтёр», «Урал» – «Нефтяник» по дополнительному показателю: количеству побед.

Кузбасс

Газета выходит во вторник, четверг.
Индексы: П7111, П9014, П9016, 51901.
Тираж во вторник – 2531.

Директор ГП РМХ «Кузбасс» П. В. Фокин.
tmh@kuzbass85.ru, тел. приемной 35-40-65.
Главный редактор В. А. Королев.
Регистрационный номер и дата регистрации: серия ПИ № ТУ42-00939 от 31.08.2018. Зарегистрировано управлением Роскомнадзора по Кемеровской области.
Учредители: Государственное предприятие «Региональный медиахолдинг «Кузбасс»; администрация правительства Кузбасса.
Издатель: Государственное предприятие «Региональный медиахолдинг «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:
650991, Кемеровская область,
г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28.
Электронные адреса:
official@kuzbass85.ru; modul@kuzbass85.ru.
СПРАВКИ: по рекламе – 8 (384-2) 54-55-11;
по объявлениям – 8 (384-2) 35-38-04;
по редакции – 8 (384-2) 35-40-65.
Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства.
Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама, размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru.
Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений.
Время подписания номера в печать по графику – 18.00.
Сдан в печать в 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная.
Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс».
Отпечатано в АО «Советская Сибирь».
650000, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Карбышевская, 1г. Занал № 18.